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 4345  Yandaki çıkarma işlemi, sayılar en 

 2264  yakın onluğa yuvarlanarak yapılıyor. 

+              Sonuç kaç olur? 

      

Çözüm: 

Eksilen sayının  15000, çıkan sayının 7869 

olduğu bir çıkarma işleminde fark kaçtır? 

Çözüm:  

 Şekildeki fidan yılda 28cm uzamaktadır.6. yılın 

sonunda fidanın uzunluğu 245cm olduğuna 

göre fidan toprağa ekildiğinde kaç cm’dir? 

 

Çözüm:  

 

 

 

 

 

 

 

Çözüm:  

Şekildeki  buzdolabını alan biri 3000tl ödeme 

yapıyor. Para üstü kaç tl alır? 

 

Çözüm:  

 

Bir çiftçi 3786kg patates, 2475kg soğan 

yetiştirmiştir. Patateslerin 2189kg’ını soğanın ise  

1400kg’ını satmıştır. Geriye kalan patates ve 

soğanların toplam kütlesi kaç kilogramdır? 

 

Çözüm:  

               Üç arkadaşın yaşları toplamı 29 dur                         

             3 yıl önce yaşları toplamı kaç olur? 

 

Çözüm:   

                                

2935tl 

3600 m’lik koşu parkurunun 1750 

metresini koşan bir atletin koşu 

parkurunu bitirmesi için kaç metre 

daha koşması gerekir? 

Çözüm:  

 

 

 

 

 

 

Çözüm :                          

 

                                

 Dört  basamaklı, rakamları birbirinden farklı en 

büyük çift sayının 1100 eksiği kaçtır?  

Çözüm:                             


